



В Тульской области вынесен приговор мужчине, нанёсшему смертельные травмы соседу по комнате



Доказательства собранные Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении

38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 декабря 2022 года в квартире, расположенной в п. Центральный Суворовского района, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта нанёс потерпевшему несколько ударов руками в область головы. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1821222>